

ОТЗЫВ
научного руководителя,
старшего научного сотрудника ФГБНУ НИИР им. В.А.Насоновой,
кандидата медицинских наук Кошелевой Н.М.
о соискателе степени кандидата медицинских наук

Власовой Галине Алексеевне

Власова Галина Алексеевна, 1993 года рождения, в 2016 году с отличием окончила специализированный факультет «Центр инновационных образовательных программ Медицина Будущего» Первого Московского Государственного Медицинского Университета им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело».

За время учебы в Университете в 2013-2016гг прошла обучение по программе дополнительного профессионального образования «Переводчик в сфере профессиональных медицинских коммуникаций», получила диплом переводчика (английский язык). Рано проявив интерес к проблемам акушерства и гинекологии, в этот же период посещала занятия кружка по акушерству и гинекологии кафедры акушерства и гинекологии №2 на базе родильного дома ГКБ №7, а по окончанию Университета в 2016 году была зачислена в клиническую ординатуру по специальности акушерство и гинекология ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России, которую успешно окончила в 2018 году.

В период обучения в клинической ординатуре Галина Алексеевна сформировалась как квалифицированный практический врач, хорошо ориентированный в вопросах акушерства и гинекологии, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и собственным лечебным опытом, вместе с тем, проявив интерес к научной работе, продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя, интересующегося вопросами реализации репродуктивной функции в программах вспомогательных репродуктивных технологий у пациенток с отягощенным соматическим анамнезом.

После окончания ординатуры с 2018 по 2021 гг. Г.А. Власова обучалась в очной аспирантуре по специальности акушерство и гинекология в ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России, прошла повышение квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Вспомогательные репродуктивные технологии для акушеров-гинекологов с практическим курсом» и программу подготовки научно-педагогических кадров. В период обучения подготовила кандидатскую диссертацию по теме «Реализация репродуктивной функции у пациенток с иммуновоспалительными ревматическими заболеваниями в программах вспомогательных репродуктивных технологий».

Выполнение данной научно-квалификационной работы осуществлялось при консолидации двух научных учреждений: ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России и ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой Министерства науки и высшего образования России на наиболее сложном и сравнительно часто встречаемом контингенте пациентов ревматического профиля: больных ревматоидным артритом, системной красной волчанкой и анкилозирующим спондилитом, что при проведении исследования потребовало от докторантки определенного объема новых для нее знаний по ревматологии, и с чем она успешно справилась, изучив большой объем отечественной и зарубежной литературы и уделив особое внимание осложнениям иммуновоспалительных ревматических заболеваний (ИВРЗ) и их терапии, среди которых – нарушение fertильности и реализации репродуктивной функции; а также усвоив и применив в работе современные классификационные критерии этих болезней, определение их активности с помощью балльных шкал и подходы к терапии.

Большая работоспособность Галины Алексеевны позволила ей выполнить и большой объем клинической и научной работы, включить в формирование основной группы исследования 106 больных ИВРЗ и 50 соматически здоровых женщин группы сравнения, самостоятельно проводить обследование больных, заполнять первичную научную документацию и компьютерную базу данных

на пациентов, освоить методы математического статистического анализа. Обобщенный анализ полученного научного материала позволил охарактеризовать и систематизировать информацию по клиническим, анамнестическим и лабораторным данным. В ходе выполнения работы была достигнута цель - на основании комплексного исследования изучено влияние ИВРЗ и цитотоксической терапии на овариальный резерв женщин, больных ревматоидным артритом, системной красной волчанкой и анкилозирующим спондилоартритом, установлены причины бесплодия и предложены подходы и алгоритмы реализации репродуктивной функции.

Отличительной особенностью Власовой Г.А. является тщательность, педантичность при сборе данных и анализе научного материала. Бескомпромиссная оценка полученных результатов, сопоставление собственных данных с данными других авторов, уважительное отношение к мнению коллег позволили получить объективную картину изучаемых закономерностей, важность которой определяется отсутствием аналогичных исследовательских работ в Российской Федерации и немногочисленностью зарубежных исследований.

Галину Алексеевну отличается целеустремленностью, организованностью, исполнительностью и самостоятельностью в принятии решений.

Она пользуется заслуженным уважением пациентов, следует подчеркнуть ее особую тактичность и самообладание в общении с больными, в том числе в тяжелых клинических ситуациях.

Все вышеизложенное характеризует Власову Галину Алексеевну как грамотного и перспективного специалиста с широким кругозором знаний и ценного исследователя.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России.

Научный руководитель,
старший научный сотрудник
лаборатории тромбовоспаления
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой,
к.м.н.

Н.М. Кошелева

25.03.2022

Подпись к.м.н. Н.М. Кошелевой заверяю

Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, к.м.н.



О.А. Никитинская